各 位

海洋博公園管理センター

-足早く 開花中♪ テッポウユリ展示開始!

海洋博公園の美ら海花まつり会場では、1月24日(火)よりテッポウユリの展示を開始しました。

「第 12 回美ら海花まつり」では「やんばる花めぐり」のテーマのもと、テッポウユリの展示を開始しました。主に 3 月から 5 月にかけて咲くテッポウユリを昨年の 9 月頃から開花調整を行うことで、一足早く「美ら海花まつり」開催期間中に開花させることに成功しました。

ただいま海洋博公園の「美ら海花まつり」会場では、どこよりも早く開花したテッポウユリを見ることができます。ぜひ、多くの方々にご覧いただければと思います。



開花状況

見ごろ:平成29年2月26日(日)まで(美ら海花まつり開催期間中)

場 所:海洋博公園 噴水広場

くお問い合わせ先>

≪イベント内容・植物について≫ 海洋博公園管理センター 公園管理担当

TEL 0980-48-3624 / FAX 0980-48-3785

≪取材・資料貸出について≫ 海洋博公園管理センター イベント・広報担当

TEL 0980-48-2741 / FAX 0980-48-3626